

kamasastry@teluguliterature.net
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-007/>
<http://teluguliterature.net>
<http://pictures.teluguliterature.net>
narayana_1956@yahoo.co.in

నేను నా మొగుడు మొదటి భాగం

ఏంటి కవితా ఇంకా మన జూనియర్ సిద్ధ పోలేదా అంటూ శ్రీవారు బెడ్డూం లోకి వచ్చారు. ఆప్పుడు టైం రాత్రి 9 గంటలు కావస్తోంది. నేను మా 4 ఏళ్ళ కూడుకుని పడుకోపెట్టే ప్రయత్నం లో ఉన్నా. మా ఇద్దరికి పెళ్ళి అయ్యి దగ్గర దగ్గర 7 ఏళ్లు అవుతోంది. మా అయన PWD లో **dy.executive engineer** గా పని చేస్తున్నారు. ఛీకు చింత లేని జీవితం, సంసారం.

నేను సమాధానం చెప్పే లోపలే, ఆయన బెడ్ మీద నా పక్కనే పడుకొని మెడ మీద ముద్దు పెడుతూ, చెవుల వెనక్కాల నాలుక తో మృదువుగా రాస్తూ "నా జూనియర్ గాడు ఎదో కావలంటూ బాగ గొడవ చేస్తున్నాడే" అంటూ నా పిరుదుల మీంచి ఒక కాలు కూడా వేసి తన అంగస్ని బలం గా నొక్కటం మొదలు పెట్టారు.

"ఈ జూనియర్ పడుకొనే వరకు మీ జూనియర్ నీ నాకు దూరం గా వుంచండి" అంటూ వేగం గా నా స్తనద్వయం

మీద వేసి పిసికే ప్రయత్నం లో ఉన్నా మా వారి చేతుల్ని
సున్నితం గా తప్పించా.

మా వారని గొప్పగా చెప్పటం కాదు కాని రతీ క్రీడ లో
అద్భుతమైన మర్చిపోలేని సుఖం ఇవ్వటం మా వారి
ప్రత్యేకత. పెళ్ళి అయ్యి 7 ఏళ్ళు అవుతున్నా ఈ రోజుకీ ప్రతీ
రాత్రీ ఆయన ఇవ్వబోయే సుఖం తల్చుకొంటే, నా ప్రయత్నం
లేకుండానే తొడల మధ్య తడి చేరుతుంది.

ప్రతీ సారి జరిగే మా స్పృంగారం లో..ణా బట్టలు పోర్తిగా
పిప్పి నా శరీరం లోని ప్రతీ అంగుళం నాలుక తో నాకి
చివరిగా నా తొడల మధ్య కి చేరతారు మా వారు. అక్కడ
పిచ్చుకున్న మందార పువ్వు లా వుండే నా మదన మందిరం
లో 2-3 వెళ్ళు పెట్టి పనస తొనల లాంటి నా యెసి
పెదాలను వేడి వేడి గాను కలేపి చీకుతూ ఒక్కొక్క సారి
ఒక వేలు నా రెండో బుక్క లో (అదేనండీ నా ఘుద్ద) కూడ
దూర్చి నాకు మైమరపించే సుఖాన్ని ఇస్తూ ఉంటారు ! అలా
చేస్తూనే మధ్య మధ్య లో నా రెండు బుక్కల లో వున్న
వెళ్ళు బయటకి తీసి నాకుతూ నా చేత కూడ నాకేస్తూ
వుంటారు ! చాల సార్లు నేను నాకుతున్న వేలు ఎక్కడ
నుంచి వచ్చిందో కూడ తెలియదు ! ఈ వేడం గా మా ఆయన
చేసే పనులతో నాకు కనీసం రెండు సార్లు అయినా భావప్రాప్తి
అయిపోతుంది.

నాకటం అయ్యకా తన అంగాన్ని నా బొడవె మీద పెట్టి కసి
కసిగా రుద్దుతూ మరొక్క సారి నాకు భావప్రాప్తి ని ఇస్తారు
! మా వారికి అంత ఓపిక సక్తి ప్రతి సారి ఎలా వస్తాయో
నాకు ఇప్పటికి అర్థం కాదు !

అంటే కాకుండా ఆయన స్పృహగారం లో చాలా రఫ్ గా, వల్లర్
గా వుంటారు. ప్రతీ సారి ఆయన చేసే ప్రతి పనిని నా చేత
పచ్చిగా బూతు మాటలతో చెప్పించి, తను చెప్తూ చేస్తారు !
పెళ్ళి అయిన మొదట్లో నాకు మా ఆయన చేసే పచ్చి స్పృహగారం
కి చాలా సిగ్గుగా, మోహమాటం గా వుండేది. తరువాత
తరువాత మెల్లిగ అలవాటు అయ్యింది. ఈప్పుడు నేను ఆయన
ఇచ్చే పిచ్చి, పచ్చి స్పృహరాసికి బానిసని అయ్యి పోయాను!

నేను ఈ అలోచనల్లో వుండానే మా ఆయన ఎప్పుడు తీసారో
తెలీకుండానే నా చీర, లంగ పిర్రల దాకా ఎత్తేసి తన అంగం
తో కసిగా నా రెండు పిర్రల మీద రుద్దటం మొదలు
పెట్టేసారు. నేను మృదువుగా వేసుకుంటూ "అబ్బా..
ఏమీటంది తొందర. పిల్లాడు పడుకొనే దాక అగలేరా!"
అంటూ నా చీర, లంగా బలవంతం గా కిందకి లాగ! కాసి
మా వారు నా మాట పింటేగా! నా చెయ్యి ను పాక్కకి
తప్పించి తన చేతి వేలు రెండు పిర్రల గాడి లో పెట్టి
సున్నితం గా వెళ్ళతో రుద్దటం మొదలు పెట్ట గానే నాలో
కూడ్డిగ వున్న పట్టు కూడా పోయి నా పిర్రల ని ఆవేసం గా

ఆయన మొత్త లోకి గట్టి గా వత్తుతూ ఆయన చెయ్యిని నా పిర్రల మధ్యగా మరింత కిందకి తోసా!

నా నుంచి సహకారం కనిపించగానే మా ఆయన రెచ్చి పోయి ఒంటి మీద వున్న ఆ లుంగీ కూడా తీసి పారేసి, తన సిగిడిన అంగం తో నగ్నం గా వున్న నా రెండు మృదువైన పిర్రల మధ్య పొడుస్తూ ఒక చెయ్యి తో నా రెండో బుక్క చుట్టూర మెల్లీ గా రాస్తూ రెండో చెయ్యి నా నడుము పైనుంచి రెండు తొడల మధ్యన వేసి నా దిమ్మ మీద రుద్దటం మొదలు పెట్టే సరికి ఒక్కసారిగా నాలో విపరీతమైన కూరిక రాజుకొని తొడల మధ్యన తియ్యటి వేడి.. పై ఎత్తులు రెండూ కూరికతో పెద్దగా అయ్యి.. శలపరం ఒకే సారి మొదలు అయ్యాయి!

నేను ఒక సారి మా అబ్బాయి కేసి చూసేసరికి వాడు పెద్ద పెద్ద కళ్ళు వేసుకొని మా కేసే చూస్తున్నాడు! ఒక్క సారిగా స్పృహ లోకి వచ్చి.. మా వారినీ కూడ్డిగా గట్టిగానే పిసుక్కొని.. వేడితీంచు కొంటూ దూరంగా జరిగా. పాపం మా వారు ఎమనుకున్నారో ఎమో నా పక్క నుంచి లుంగీ కూడా వేసుకోకుండా అలాగే నగ్నం గా నడుచుకుంటు బెడ్డూం లోంచి బయటకు వెళ్ళేపోయారు.

మా ఆయన మీద ఒక్క సారిగా జాతీ, ప్రేమ ముంచుకొచ్చాయి! సర్లే పిల్లాడు పడుకున్నాకా ఆయన సంగతి చూడచ్చులే అని మా చింటు ని పడుకోపెట్టే ప్రయత్నం లో పడ్డా!! 10-15

నీ మిషాల్లో చీంటూ గాడిని పడుకోపెట్టి, హాలు లోకి వెళ్ళే
 సరికి మా వారు అలగే నగ్నం గా కుర్చీలో కూర్చోసి,
 సిగరెట్ కాలుస్తూ, ఏదో ఇంగ్లీష్ బుక్ చదువుతున్నారు.
 నాకు ప్రియమైన మా ఆయన రాడ్డు మటుకు స్ట్రీట్ లాగ గట్టిగా,
 వత్తుగ నీ గడతంతూ తొడల మధ్యన నల్లగా
 త్రాచు పాములాగ నీలబడి వుంది!

నాకు ఇంగ్లీష్ అంత బాగా రాదు కానీ మా ఆయన చదివేది
 ఒక బూతు పుస్తకం అని మటుకు అర్థం అయ్యింది! వారికి
 కోపం వచ్చినప్పుడు ఎలా తగ్గించాలో కూడా బాగానే
 తెలుసు! నేను నెమ్మదిగా నడుస్తూ వెళ్ళే కుర్చీకూడు మీద
 నా సగం పిర్ర, మిగిలా సగం వారి నడుము కి తగిలే లాగ
 పెట్టి కూర్చోసి, ఆయన మెడ చుట్టూరా ఒక చెయ్యి వేసి, చాతీ
 మీద మృదువుగా రాస్తూ, మీదకి వంగి చటుక్కున ఆయన
 పెదాల మీద ముద్దు పెట్టా!

మా వారికి నిజం గానే కోపం వచ్చినట్లుంది! నా మొహాన్ని
 దూరం గా తోసి, నీ ఒక్క దాని వళ్ళే నాకు వేడి
 పుడుతుందనుకున్నావా? చాలా మార్గాలు వున్నాయి.. అంటూ
 నోట్లో చిగరెట్ పెట్టుకొని ఒక చెయ్యి తన నీగిడిన అంగం
 మీద వేసుకొని చూడవే.. చూడు.. ఎలా లేచి వుందో ఇది అని
 మళ్ళీ బుక్ చదవటం మొదలు పెట్టారు!

మా వారికి కోపం కూడ్డిగా ఎక్కువే వచ్చిందని అర్థం అయ్యి.. నేను ఇంక **next level** కి వెళ్ళి తై చేద్దామని.. చటుక్కున ఆయన నోట్లోని చిగరెట్ లాగి నా నోట్లో పెట్టి ఒక పుఫ్ఫ్ పీల్చి అన్నా.. మహానుభావా ఈ పుస్తకం వేడతే పుట్టిస్తుంది కాని తగ్గించదు గా ! (మా వారికి నా చేత చిగరెట్ కాల్పించటం చాలా ఇష్టం. నన్ను చూస్తే ఆయన కి ఎక్కడా లేని కసి వస్తుంది!) దానికి మా వారు, ఇంకా కోపం తగ్గలేదు అని చూపించాలని "చెయ్య తో కొట్టుకొంటే అదే కారుతుంది. దానికి నువ్వే కావాలా ఎంటి" అంటూ నా చేతి లోని చిగరెట్ తీసుకొని కింద పడేశారు !

నేను అమ్మో ఇవాళ కూడ్డిగా ఎక్కువే కోపం వచ్చిందే అని అనుకుంటు ఇంక ఆయన కి పిచ్చి గా కోరిక పెంచాలి అనుకుంటూ ఆయన ఎదురుగా నిల్చొని రెండు చేతులతో నా చేర, లంగా అమాంతం నా నడుము పైకెత్తి కాళ్ళు రెండూ ఎడం గా జరిపి అన్నా " మీరు పిసుక్కొని కార్చేసుకొంటే మరి దీని సంగతి ఎవరు చూస్తారు, వేడితో సలా సలా కాగి పోతోంది" అంటూ నా అర చెయ్య తొడల మధ్యన బొర్లించి మత్తు గా దిమ్మ మీద ని మురుకున్న!

ఇంకా ఉంది.....

kamasastry@teluguliterature.net
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-007/>
<http://teluguliterature.net>
<http://pictures.teluguliterature.net>
narayana_1956@yahoo.co.in

నా మొగుడు 2 వ భాగం

నా ప్రయత్నం కొద్దిగా ఫలించి నాట్లుంది.. .. (ఇందాకె అన్నానుగా.. మా వారికి నేను ఎంత పచ్చి గా వుంటే అంత కూరిక పుడుతుందని!) ఆయనా కళ్ళలో కోపము, చిరాకు తగ్గుముఖం పట్టి దాని స్తనాం లో కసి రాజుకొసాగింది!!!

బహుశ అంత తొందరగా కరిగి పోతే పిలువ వుందదేమో అనుకుంటు, ఆ ఇంగ్లీష్ పుస్తకం లోకి మళ్ళీ తనా చూపు తిప్పారు!

నేను ఇంక ఆ రూట్ లో వెళ్తే మా వారు తగ్గుతారు అని నిర్ణయం తీసుకొని ఆయనా మందర అలగే సింఛాసి, మెళ్ళి, మెళ్ళి గా నా జాకెట్టు, చీర విప్పి ఆయనా మీద వెసిరేస!!! యాకెట్టు మీద పడగానె పెద్దగా చలించల కాసి, నా చీర ఆయనా వళ్ళో పడగానె, బూక్ లోంచి కళ్ళు తిప్పి నాకేసి ఇంకాస్త కసిగ చూడటం మొదలు పెట్టారు ! ఇదే మంచి అవకాశం అని నేను ఆయనా దగ్గర గా వచ్చి,

చేతిలోసి బూక్ తీసి నేల మీద పడేసి, ఆయనా వళ్ళో
కూర్చొని, మెడ చుట్టు చేతులు వేసి చిలిపి గా కళ్ళలో
కళ్ళు పెట్టా !!!!

మా గురుదు (అదే నాండి, మా వారు !) ఇంకాస్త పడిపోయి
నా నాడుము చుట్టూర రెండు చేతులు వేసి నన్ను
తనాలోకి వత్తెసుకుంటు అన్నాడు " ఆ లంగ ఒకటి అడ్డు
ఎందుకు అది కూడ తీసేయచ్చు కదా".

నేను "ళంగ లో వున్నా బంగరం కావలంతె.. నువ్వె
తీసుకొ" అంతు కసిగ ఆయనా పెదల మీద ముద్దు పెట్ట

(ఇక్కడ నుంచి కథ చాలా పచ్చి గా మితి మీరినా
బూతులు తో నిండి వుంతుంది! ఇందులో కల్పితం ఏమీ
లేదు! నేను ముందరే చెప్పాగ మా ఆయనా స్వంగారం లో
చాలా పచ్చి గా రఫ్ గా వుంతారు అసి!!! ఆయనా అలా
చేస్తేనే నాకు కూడా త్రుప్తి !!! ఇక చదివి మీ అభిప్రయం
చెప్పండి!!!)

మా వారు ఒక్క సారి గా (కసి తో కూడినా కోపం) నా
జుట్టు పట్టుకొని తనా వళ్ళో నుంచి లేపి నించా పెట్టి,
తను కూడా లేచి నించాసి, రెండో చేత్తో తనా సిగిడినా

అంగాన్ని పట్టుకొని అన్నాడు " బేవార్సు లంజా ఆరగంట
నుంచి మడ్డా లేచింది ఎమైనా చెయ్యవే అంటే, నాటకాలు
దెంగుతావ.. నీ యమ్మ నీ దెంగా మదపు ముండ మాదిగ
లంజా మడ్డ లేచి సలపరం తో ఇక్కడ చచ్చిపోతోంటే ..
మడ్డా తీసి పూకు లో పెట్టుకోకుండ .. ఇప్పుడేమో లంగ
ఇప్పుకో అంటావా. నే యమ్మ.. నా గుర్ద నాకుతు ఉచ్చా
తాగవే పూకు ముండ" అంటు.. నన్ను ఎముకలు పిరిగి
పోయేల కౌగలించుకొని నా ముఖం అంతా పిచ్చి పిచ్చి గా
ముద్దులు పెడుతున్నాడు !!!

మా ఆయనా నోట్లోంచి వచ్చిన ఆ బూతులు, ఆయనా చేష్టలు
చూసి నాలో కామం కట్టలు తెంచుకొని బయటకి రావటం
మొదలు పెట్టింది. నేను కూడా అంతే తమకం గా అల్లుకు
పోతూ, ఆయనా పిర్రల మీద రెండు చేతులు వేసి గట్టి గట్టి
గా పిసుకుతూ, ఒక చేతి వేళ్ళు ఆయనా రెండు పిర్రల
మధ్యలో పెట్టి మృదువుగా రాస్తూ అన్నా "ఏంట్లా సాయంత్రం
ఒఫీసు నుంచి వచ్చినా దగ్గర నుంచి అంత వేడిగ
వున్నావు. అయినా.. ..ముండా కోడకా .. . నా లంగ లో
బంగరం ఎప్పుడైనా నువ్వు ఎమైనా చేస్త నాంటే కాదందా
!!!! నా శరీరం లో అణువణువు, ప్రతి అంగం నీ గురించే
ఎప్పుడు ఎదురుచూస్తు వుంటాయి.. ప్రతి రాత్రీపూట నువ్వు
ఇచ్చే సుఖం తల్చుకుంటూ రోజంతా మళ్ళీ రాత్రీ

ఎప్పుడవుతుందా అని ఎదురుచూస్తు వుంటా !!!!! అంత
కోపం దేనికి. పిల్లాడి ఎదురుగా ఎందుకు వద్దన్నా అంతే..
!"

మా వారు మళ్ళీ కుర్చీ లో కూర్చోసి, నన్ను తన
వళ్ళోకి లాక్కుని ఇంకో సిగరెట్ వెతిగిస్తూ
"పరవలేదులే ఆ తిమె లో కోపం వచ్చింది అంతే
అన్నారు".

సాయంత్రం నుంచి మంచి వేడి మీద ఉన్నారేంటి.." అన్నా
మా వారు ఇంకా సమధనాం ఇవ్వలేదని.

దానికి మా వారు నావ్వుతూ " ఇన్ని రోజుల నుంచి
ఎదురు చూస్తున్న contract ఇవ్వాల tendor లు పూర్తి
అయ్యాయి. ఇప్పుడు ఒక 5-6 లకారాలు, పని పూర్తి అయ్యాక
ఇంకొ 10-12 లకారాలు వస్తాయి ఎంతో ఖర్చుపెట్టి ఈ
పోజిషన్ లోకి వచ్చా. చెప్పు నీకు ఏమి కావతీ.. అంటూ
మంచి కసిగా.. నీ నడుము కి పూకు కి బంగరం తో
ఏమైనా చేయించనా !"

నేను " చంపుతా అలా అన్నావంటే దీని కి (మా ఆయనా చేయి లంగా మీద నుంచే దిమ్మ మీద వేసుకొని) ఎప్పుడు నా మొగుడి గాడిద రాడ్డే కావాలి కడుపు నిండా తిండి పెడుతున్నావు, కసి తీర కుళ్ళపొడుస్తావు.. అంత కన్నా నాకు ఏమీ వద్దు మీ అమ్మ కో, చెల్లి కో ఏదైనా కొని ఇద్దాము. మీ అమ్మ గారు వాళ్ళూ చాలా సార్లు మనా అవసరాలకి సహాయం చేసారు" అన్నా.

మా ఆయనా కి ఒక్క సారిగ నా మీద విపరీతమైనా ప్రేమ పుట్టుకొచ్చి, ఏదేదో అన్నాడు నువ్వు నా దేవత, నీ లాంటి భార్య దొరకటం తనా అదృష్టమని, ఇంకా ఇంకా ఏదేదో మాట్లాడుతూ నా ముఖం అంతా ముద్దులు పెట్టాడు.

నేను "అబ్బా. ఇలా ఎంతసేపు ముద్దులు పెడతావు. లంగా ఊడతీసి దెంగరా ఇంక నాన్నా" అంటూ ఆయనా రాడ్డు ను కసిగా పట్టుకొని వత్తా. నాకు తెలుసు ఈ రాత్రీ మా ఇద్దరికి సివరాత్రే అవుతుందని. మా ఆయనకి నా మీద అప్పు డప్పుడు విపరీతమైనా (మామూలు కంటే ఎక్కువగా) ప్రేమ వచ్చినాప్పుడు ఆ రాత్రీ తెల్లవార్లూ నా నాడుము పిరిగి పోయేలా అనుభవిస్తాడు నాన్ను!!!

నా మనాసులో మాటే ఆయనా కూడా అన్నారు "ఎందుకే తొందర. ఈ రాత్రి అంతా నీకు జాగారమే. ఇవ్వాళ నీన్ను పిచ్చి పచ్చి గా అనుభవద్దామని వుంది" అని నా భుజలు పట్టుకొని నించోపెట్టి

ఎముకలు పిరిగిపోయేలా నాన్ను కౌగలించుకొని నా ముఖం మీద పిచ్చి గా ముద్దులు పెడుతూ, నాకుతూ, నా ఎత్తైనా, కొవ్వెక్కి కోరిక తో సలపరం పెడుతున్నా నా పిర్రలు రెండూ చపాతి పిండి పిసికినాట్టు పగిలిపోయేలా పిసుకుతోంటే నేను కూడా కసి తో, కోరిక తో రగిలిపోతూ ఒక చెయ్యి ఆయనా కి ఇష్టమైనా పిర్రల గాడిలో పెట్టి మృదువుగా, గుండ్రం గా ఆయనా గుద్ద కన్నాం చుట్టురా మధ్య వేలి తో రాస్తూ, ఇంకొక చెయ్యి ఆయనా చంక లో పెట్టి అక్కడ వెంతుకలను వేళ్ళ తో పట్టి లాగుతూ, పొడుస్తూ, మధ్య మధ్య లో చంక లో కండసి పట్టి పిసుకుతూ, నా శరీరాన్ని ఆయనా కి మనాస్పూర్తి గా అప్పచెప్పి.....

"ఇవ్వాళ ఏంట్లా పిచ్చి పిచ్చి గా వెర్రి ఎక్కిస్తున్నావు. నా వంటిలోని ప్రతీ అవయవం తనిపి తీరా నిమిరి, పిసికెయ్యి !! ఇవాల నాకు చాలా కసిగా వుంది. నీ గుద్ద దెంగలసి వుంది రా ముండ కొడకా దా . నన్ను అనుభవించు..

నన్ను ఇంకా ఇంకా గట్టిగా పిసుకు.. నీ యమ్మ ఈ లంగా
ఎందుకు రా ఇంకా నా వంటి మీద దా.. ఇదిగో చూడు నా
లంగా నాడా దీన్ని లాగి పడెయ్యి. అబ్బా.. ఏంబ్రా.. ముక్కు
లో నాలుక పెడతావేంబ్రా. లంజ కొడకా .. అబ్బా.. ఓహ్హో
అంత నాకాలసి వుంటే.. మొత్తం నాలుక లోపిలికి తోసి
నాకరా పూకు నా కొడకా." అని అంటూ ఆయనా పిర్రల
మధ్య లో వున్నా చెయ్యి నీ ఇంకా కిందకి తోసి.. నా అర
చెయ్యి తో ఆయనా లవ్వా సంచీసి (అదే నండీ .. మా ఆయనా
వట్టలు) మృదువుగా నీ మురుతూ.. నా బొటనా వేలు
ఆయనా గుద్ద లోకి నెమ్మదిగా తొయ్యటం చెయ్యి గానే

ఇంకా ఉంది....

నా మొగుడు 3 వ భాగం

ఆయన కి మరింత కసి పెరిగి నా భుజాల మీద రెండు చేతులు వేసి నన్ను ఆయన కాళ్ళ మందర బలవంతం గా కూర్చోపెట్టి ఆయన కాళ్ళు రెండూ ఎడం గా జరిపి, నడుము ముందుకి పెట్టి "దొంగ లంజా .. నీ మాటల తో, చేష్టల తో నాలో ఎక్కడా లేని కసి పుట్టిస్తావు.. ఇప్పుడు నా గుద్ద దెంగుతూ, నాకుతూ నా మడ్డ చీకవే.. నా పట్టపు లంజా" అంటూ నా జుట్టు పట్టుకొని రఫ్ గా నా ముఖాన్ని ఆయన రెండు పిర్రల మధ్య కి తోసాడు. నాకు కూడా కావలసింది అదే. మా ఆయన తో పచ్చి పచ్చి గా దెంగించుకోవటం.

ఆయన నా జుట్టు పట్టుకొని పిర్రల మధ్య కి నెట్ట గానె నా కాళ్ళ కి కనిపించిన ఆయన పెద్ద పెద్ద గా గుండ్రం గా వున్న లవ్వా గోలీలు. ఒక చెయ్యి వేళ్ళు ఆయన పిర్రల గాడిలో కదుపుతు, రెండో చెయ్యి మధ్య వేలు గుద్ద బొక్క మీద గట్టి గట్టి గా పొడుస్తూ, వత్తుతు, గుండ్రం గా నిమురుతు మా వారి లవ్వా గోలీలు ఒకటి నోట్లో పెట్టుకొని మామిడి పండు తెంక పీల్చి నట్టు చీకుతూ, నోట్లో పెట్టి ఒకటి చప్పరిస్తూ వున్నట్టుండి నా నాలుక ని పదును గా చేసి సుల్ల చీవర,

గోలీలు మొదలయ్యే చోట వున్న సున్నితమైన ప్రదేస్మ లో
 నాకటం మొదలు పెట్టేసరికి (మా వారికి అక్కడ నాకుతే
 చాలా ఫస్ట్ గా కసి వస్తుంది. ఎక్కడో చదివా కూడా. ఆ
 ప్రదేస్మ లో నాకుతే మగ వాళ్ళకి విపరీతమైన కోరిక
 కలుగుతుంది. ఈ గ్రూప్ లో పెళ్ళి అయిన ఆడవాళ్ళు
 ఎవరైన వుంటే.. ఒక సారి మీ భర్త కి ఇది చేసి చూడండి.
 నేను చెప్పింది నిజమో కాదో మీకే తెలుస్తుంది !!) మా వారి
 లో విపరీతమైన కోరికి రాజుకొని నా జుట్టు పట్టుకొని కసి
 కసి గా మూలుగుతూ తన సుల్ల మీద, తొడల మీద, పొత్తి
 కడుపు మీద కొద్దిసేపు నా ముఖాన్ని బాదుకున్నారు. అప్పు
 బాదుకోవటం అయ్యోక.. నా తల పైకెత్తి ఆయన కేసి చూస్తు
 చిన్నగా నవ్వుతూ ఒక చెయ్యి పిర్రల మీద వేసి ప్రేమ గా
 ని మురుతూ, రెండో చెయ్యి తో నల్ల గా త్రాచు పాములాగ సిగ
 సిగ లాడుతున్న ఆయన సుల్ల ని పట్టుకొని సవరతీయటం
 చేసేసరికి.. మా వారు మళ్ళీ రఫ్లా నా జుట్టు పట్టుకొని నా
 ముఖాన్ని తన రెండు పిర్రల మధ్య కి తోసారు.

నేను మారు మాట్లాడ కుండా నా తల ని ఆయన పిర్రల
 మధ్యలోకి తెచ్చి, గోలీల కింద నుంచి మొదలు పెట్టి ఆయన
 గుద్ద బొక్క వరకూ నా నాలుక తో తమకంగా ముద్దులు
 పెడుతూ, నాకుతూ ఆ ప్రదేసం అంతా తడి తడి గా చేస్తూ
 పోయా. ఆదే టైం లో నా రెండో చెయ్యి మధ్య వేలుని నా నోట్లో
 పెట్టి చప్పరించి, ఆ వేలు ని వారి గుద్ద బొక్క మీద పెట్టి
 నెమ్మది నెమ్మది గా లోపలికి తొయ్యటం మొదలు పెట్ట గానే

మా వారు ఎంటేంటో మాట్లాడటం మొదలు పెట్టారు. (ఇక్కడ
 ఒక గమనిక. మీలో ఎవరైనా ఎప్పుడైనా మగ వారి బొక్కలో
 వేళ్ళు పెడితే.. మీకు తెలిసే వుంతుంది. మా వారు ఎప్పుడూ
 అంటూ వుంటారు బొక్కలోకి వేలు దూరుతోంటే .. చాలా
 సుఖం గా వుంటుందని ఆ సుఖం బొక్కల లో వేలు పూర్తిగా
 దూరిన తరువాత కన్నా చాలా ఎక్కువ అని! ofcourse..
 బొక్కలో వేలు మొదటి సారి దూర్చటానికి కొద్దిగా టైం
 పడుతుంది అనుకోండి! కానీ ఒక సారి చెయ్యటం మొదలు
 పెట్టాకా అందులో వున్న సుఖమే వేరు అని అంటారు మా
 వారు!!!) నాకు కూడా వారి మాటలకి కసి ఇంకా
 రగులుతూ ఒక్క సారి గా కొద్దిగా లోపలికి వెళ్ళిన నా వేలు
 తీసి సడెన్ గా ఆయన గుద్ద బొక్కలో సూదిగా నా నాలుక
 దిగేసి ముద్దులు పెట్టడం మొదలు పెట్టగానే మావారికి కసి
 నషాలానికి అంటి నా భుజాలు రెండూ పట్టుకొని నన్ను
 నేల మీద వెళ్లకితలా పడుకో పెట్టి నా ముఖం మీద తన
 రెండు పిర్రలు పెట్టి కూర్చుండి పోయారు!

అంతే కాకుండా తన రెండు పిర్రల ఎడం గా విడతీసి నా
 ముఖం మీద పెట్టి రఫ్ గా రుద్దటం మొదలు పెట్టే సరికి
 నాలో కూడా ఇంకా కోరిక పెరిగి ఆయన నడుము చుట్టు రా
 చేతులు వేసి గట్టిగా పట్టుకొని నా నాలుక తో ఆయన సుల్ల
 చివరి నుంచి మొదలు పెట్టి కసి కసి గా ఆయన పిర్రలు
 రెండు మొదలయ్యే చోటు వరకు నాకుతూ చటుక్కున
 ఆయన గుద్ద లో నాలుక తోసేసరికి.. మా వారు పిచ్చి గా

అరుస్తూ.. తన మొకాళ్ళ మీద కూర్చోసి.. తన పిర్రలు పైకి
 కిందకి కదుపు తోంటే.. నా నాలుక ఆయన గుద్ద లోకి దోపి
 నా నాలుక తో మా వారి గుద్ద దెంగుతూ మధ్య మధ్య లో
 గుద్ద చుట్టు రా నాకుతూ, ముద్దులు పెడుతూ, ఆదే టైం లో
 నా రెండు చేతులు ఆయన పిర్రల మీద వేసి రుద్దుతూ గాట్లు
 పడేలాగ నా చేతి గోర్ల తో రక్కుతోంటే.. మా వారు "నీ
 యమ్మ. గుడిసేటి పూకు లంజా.. నీ యమ్మ.. నీ చెల్లీ సి
 దెంగా అదీ.. అలా.. నాకు.. ఇంకా ఇంకా గుద్ద లోపటికి
 పొడవ్వే పూకు ముండా" అంటోంటే నేను ఆయన గుద్ద
 నాకుతూ చటుక్కున పైకి వచ్చి ఆయన రాడ్డు సి నోట్లో
 పెట్టగానే.. ఆయన.. "ఒవ్వా..అబ్బా ..ఆవ్వా" అంటూ నా
 మీదనుంచి ముఖం మీదు గా వాలి పడుకుండి పోయారు.
 నేను అక్కడితో ఆగకుండా ఆయన లవ్వా చీకుతోనే ..
 చటుక్కున ఒక వేలు ఆయన గుద్దలో దూర్చేసరికి ఆయన
 మరింత గా చెలరేగి పోతూ.. తన నడుము తో నా ముఖం
 మీద పూకు దెంగుతున్నట్టు గా కసి కసి గా దెంగటం
 మొదలు పెట్టారు.

నేను కూడా అంతే వేగం గా ఆయన గుద్ద లో వేలి తో
 దెంగుతూ, సుల్ల సి తమకం తో చీకేస్తుంటే నా వళ్ళు అంతా
 కైపెక్కి పోయి ఇంకా ఇంకా ఏదేదో చెయ్యాలసి,
 చేయించుకోవాలసి కామ కోరిక అనే మగత నన్ను
 అపాద మస్తకం కమ్మేస్తోంటే, మా ఆయన తో పాటు నేను
 కూడా పెరిక్కి పోతూ ఆ కోరిక ఇచ్చిన కైపుతో మత్తెక్కి

పోయి అన్నాను " అబ్బ.. అమ్మ .. హో.. హో స్వర్గం
 కనిపిస్తోంది..రా .రా.. లంజ కొడకా .. నీ గుద్ద లో కుక్క
 మడ్డ పెట్టా ..నీ మడ్డ నా చెల్లి పూకు లో పెట్టా. ఇందాక
 ఎమన్నావుర. నీ గుద్ద నాకుతు.. నీ ఉచ్చ తాగమంటావ..
 పోయ్యరా.. ఇప్పుడే కదా నీ గుద్ద నాక.. నీ గాడిద మడ్డ
 నోట్లోనే వుంది పోయ్యరా.. పూకు లంజ కొడకా.. ఉచ్చ
 పోయ్యరా నా నోట్లో" అని పిచ్చి గా, పచ్చి గా
 మాట్లాడుతోంటే.. మా ఆయన ఇంకా ఆపుకో లేక (ముందరే
 చెప్పా గా.. నేను పచ్చి గా మాట్లాడితే మా వరికి ఎక్కడా
 లేని కని వస్తుందని!!) "నీ యమ్మ.. నీ చెల్లి పూకు లో న
 మడ్డ అంటావా.. ఎందుకు దెంగనే... లంజా.. నీ చెల్లి నీ,
 నీన్ను కలిపి దెంగుతానే రతి పూకు లంజా నీ చెల్లి
 ఎదురుగా నీ బట్టు అన్ని విప్పి.. నీ పూకు నాకుతా. నీ చెల్లి
 బట్టలు కూడా విప్పి.. దాని పూకు నీ చేత నాకిస్తా. నీ చెల్లి
 గుద్ద కూడా నాకవే .. పచ్చి పూకు లంజా నీ చెల్లి పూకు,
 గుద్ద నాకుతూ నీ గుద్ద దెంగుతా. నేను నీ చెల్లి పూకు
 దెంగుతోంటే నువ్వు దాని గుద్ద నాకవే.. మాదిగ మడ్డ
 లంజా నీ చెల్లి చేత నీ పూకు కూడా నాకేస్తానులేవె లంజా.
 అబ్బ అహ్లా ఓహ్లా ఇంక నా వల్ల కాదే నీ యమ్మ.." అని పిచ్చి
 గా అరుస్తు.. న నోట్లో మా వారు తన వీర్య వర్షం
 కురిపించారు. ఆయన వీర్యాన్ని తమకం తో త్రుప్తి గా
 చప్పరిస్తూ, ఆయన త్రాచుపామును మనసుతీరా చీకుతూ,
 నాకుతూ, చప్పరిస్తూ పోయా. మా ఆయన భవప్రాప్తి అయిన

సుఖ స మయం లో త్త్రుప్తి గా నేల మీద తల వాల్చి సేద
తీర్చుకుంటున్నారు.

ఈంక వుంది.....

kama.sastry@gmail.com
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-007/>
<http://teluguliterature.net/>
<http://pictures.teluguliterature.net/>

నా మొగుడు 4 వ భాగం

కొద్ది సేపు అయిన తరువాత మా వారు నా పక్కనే పడుకుని, ప్రేమ గా తమకం తో నన్ను చూస్తూ "స్వర్గం చూపించావే లంజా" అంటు.. నా నోట్లో నోరు పెట్టి కసి గా ముద్దు పెట్టగానే అలుపు ఎరగని రతి క్రీడ లోని సుఖాల మత్తులో పొందే తృప్తి ని మొగుడి ముఖం లో చూడగానే.. ఎన్నో సార్లు ఆ తృప్తి ని వారి లో చూసిన, నాలో నేను చూసినా కూడా మళ్ళీ మళ్ళీ ఆ తృప్తి ని నా మొగుడి ముఖం లో చూడగానే నాలో కోరిక ఇంకా ఇంకా ఏదో కావాలంటోంటే నా వశ్యంతా ఆయన లోకి వత్తేస్తూ.. గాలి కూడా దూరనంత గట్టిగా కౌగలించుకొని.. నా నోరు పూర్తి గా తెరిచా .. ఆయన వీర్యం రుచి ఆయన కే చూపించాలన్నట్లు.

మావారు నా నోట్లో తన నాలిక కలియపెట్టి కవ్వం తో పెరుగు చీలికి నట్లు నా నోట్లో నాకి, నాకి, చప్పరించి వదిలారు.

మేము ఇద్దరం ఒకరి ముఖం లోకి ఇంకొకరు ఆర్తి గా,
 ప్రేమ గా, కసి గా చూసుకొంటోంటే.. ఆయన నవ్వుతు
 అన్నారు "సిన్ను చూసిన ఎవరు కూడ నువ్వు ఇంత
 కసిగా దెంగుతావని అంతే కాకుండా అంత కన్న కసిగా
 దెంగించుకొంటావని చెప్పినా నమ్మరు. నేను కూడా
 వెంటనే అన్నా "నీ చేతుల కింద ఒక సారి నతిగిన
 తరువాతా ఎలాంటి ఆడది అయినా సిగ్గు మొత్తం పిడిచి
 పెట్టి, లంగా ఎత్తి నీ చేత మళ్ళీ మళ్ళీ అడిగి మరీ
 చేయించుకొంటుంది." అంటు ఆయన చెయ్యి, లంగా పైనుంచే,
 నా తొడల మధ్యన వేసి.. "చాలా సేపటి నుంచి ఈ లంజ
 (తొడల మధ్య నా పూకు) వేడి వేడి పెనం లా
 కాలి పోతోంది. ఏదో ఒకటి చెయ్యరా లంజ కొడకా." అంటు
 ఆయన చెయ్యిని మరింత గా లోపలికి వత్తు కున్నా.

మావారు రతి లో నేను చెప్పి నట్టు ఎప్పుడు విననే
 వినరు. ఆయన కి కావల్సిన విధానం లోనే నన్ను పెర్రి
 పెర్రి గా ఏదేదో చేసి 105 డిగ్రీ ల జ్వరం వచ్చిన వాళ్ళల
 వణికి పోయేలా చేస్తే కానీ వదిలి పెట్టరు.

ఆయన నవ్వుతూ చెయ్యి అక్కడి నుంచి తీసి లేచి
 నుంచుని.. అన్నారు "ఇవ్వాళ ఆఫీస్ నుంచి వస్తూ పూలు
 తెచ్చా.. పెట్టుకోలేదేంటి ?"

నేను కూడా లేచి నుంచూసి అన్నా " చూసా.. దాంట్లో
పది మంది పెట్టుకొనేలా పెద్ద పెద్ద దండలు ఉన్నాయి..
ఎందుకు తెచ్చారో మీమ్మల్నే అడుగు దామని మర్చిపోయా"

ఆయన "అపి తీసుకొని నేను బెడ్రాం లోకి వస్తా. ఈ
లోపల నువ్వు బాబు సి పక్క రూం లో పడుకో పెట్టు"
అన్నారు.

నాకు ఎందుకు అలా అన్నారో పూర్తి గా అర్థం కాక సరే
లే ఆయన మనసులో ఏమందో చూద్దాము లే అనుకొంటూ..
బాబు సి పక్క రూం లో పడుకో పెట్టి వచ్చే సరికి ఆయన
మా బెడ్రాం లో మంచం మీద కూర్చొని చిద్విలాసం గా
నవ్వుతు "అక్కడ అద్దం దగ్గర పెట్టా.. వెళ్ళి పెట్టు కో
అన్నారు"

నేను ఉన్న దాంట్లో చిన్న ది నా జుట్టు లో దోపుకొని ..
అద్దం పక్కనే గోడ మీద వాలి నిలబడి అన్నా "ఈ పెద్ద
పెద్ద దండలు ఏమి చెయ్యాలో మీరే చెప్పండి మహాశయా..
పూలు పిడి పిడి గా ఉంటే.. మంచం మీద జల్ల డాసికి అసి
అనుకోవచ్చు!! "

మా వారు నా దగ్గర గా వచ్చి లంగా మీద నుంచి నా
దిమ్మ మీద ని మురుతూ ..న వ్వుతూ అన్నారు "పోనీ
నువ్వే ఊహించి చెప్పలేవా??"

నేను కసి గా నా మొత్త ఆయన చాతీ లోకి వత్తుతూ అన్న
"నేను ఇప్పుడు ఏమీ ఊహించ లేను. నా పూకు చెరువు లా
ఉంది. ముందు దాని వేడి దించు" అంటు.. నా రెండు
చేతులని తొడల మధ్య లో ఉన్న ఆయన చెయ్యి మీద వేసి
గట్టి గా లోపలికి వత్తేసుకొంటూ నా నడుము ముందికి
వెనక్కి పూనకం వచ్చిన దానిలా కసి కసి గా
ఊపేస్తోంటే.. .. మా వారు కూడా అంతే కోరిక చూపిస్తూ
కర్కశం గా నా పూకు కండ ని అందినంత మేరా
చలిపిడి ముద్ద చేసినట్టు అరచెయ్యి లోకి తీసుకొని కాంక్ష
తో నలిపేస్తూ చటుక్కున నా లంగా బొందు లాగి పారేసి
అంతే చటుక్కున లంగా ని ఎప్పతీనించో ఎదురు
చూస్తున్న నా వంటి మీద నుంచి జార్చి పడేసారు. ఆ
సమయం గురుంచే ఎదురు చూస్తున్న నేను.. ఆడ పులి
లాగ ఆయన మీదకి ఎగిరి నా రెండు కాళ్ళ బలం మీద నా
నడుము ను వాటం గా ముందికి తోసి ఆయన మొత్త లోకి
వత్తేస్తూ.. .. రెండు చేతుల తో ఆయన వేపు, పిర్రలు మీద
గాట్లు పెట్టేస్తూ ఆమిత కామావేశం తో ఆయన చాతీ మీద
కొరుకుతూ నాకేస్తూ కసి గా మూలుగుతోంటే.. ఆయన

ఎక్కడా చలించకుండా చాలా నెమ్మదిగా నన్ను తన నుంచి వేరు చేసి.. "అంత కంగారు ఎందుకే నీకు మదపు లంజా. మదం తో బతీసిన నీ పూకు దూల తీర్చేవరకు నేను ఎలాగూ ఈ రాత్రి పడుకోను" అన్నారు.

నేను ఆవేశం తో అరుస్తూ "నీకు ఏంట్లా.. దూల పూకు లంజ కూడా తనిపి తీర నీ మడ్డ గుడిపించు కున్నావు. నా పూకు కూడా నాకలేదు కదరా.. గుడిసేటి నా కొడకా.. గుడవ రా.. గుడువు.. ఇదిగో .. నా పూకు.. సింహద్వరాల లాంటి పెదాలు రెండు తెరిచి పట్టుకున్నా.. .. పూకు నాకి నాకి దీని దూల వదలచర.." అంటూ కసి కసి గా ఆయన నిగిడిన రాడ్డు కేసి నా దిమ్మని కుక్కలాగా వగరుస్తూ.. రాసుకుంటూ పోయా.

మా ఆయన ని ఇంక చూడాలి ఆయన కళ్ళ లోంచి కామం తన్నుకొంటూ వచ్చి.. "ముదురు పూకు లంజా.. గంటకి అరడజను సార్లు దెంగినా కూడా.. పూకు లో తేమ ఆరదు. ఎప్పుడు చెరువు లాగే ఉంటుంది.. కదే. నిన్ను మామూలు గా కాదే.. మంచానికి కాళ్ళు, చేతులు కట్టేసి మరీ దెంగాలే.. నాటు పూకు లంజా.." అని అంటూ.. మళ్ళీ వెంటనే కూల్ గా అయిపోయి.. మంచం మీద కూర్చుని సిగరెట్ వెలిగించి.." ఆ పూలు పట్టా..

ఇప్పుడు చూపిస్తా.. ఎందుకు తెచ్చా అని అడిగావు కదా..
చూపిస్తా.." అన్నారు.

నేను పూలు తీసుకొని దగ్గర గా వెళ్ళ గానే సిగరెట్ నా
నోట్లో పెట్టి అన్నిటికన్నా పెద్ద పూల దండ తీసి నా
నడుము చుట్టూరా పెట్టి దారం ముడి వెయ్యటం మొదలు
పెట్ట గానే.. నాకు అర్థం అవ్వటం మొదలు పెట్టింది..
ఆయన పూలు ఎందుకు ఆ విధం గా తేవటం జరిగిందో.
నేను ఇంకా ఇంకా ఆయన పూలు ఎక్కడ కడతారా అని
కసి గా ఆయన కేసి చూస్తూ.. మా వారి నోట్లో సిగరెట్
పెట్టి.. పీల్చ రా అన్నా.

నడుము చుట్టూరా పూల దండ కట్టడం అవ్వ గానే.. నా
నడుము చుట్టూరా.. బొద్దు మీద నుంచి.. ..నా పొత్తి
కడుపు మీద కంటా పూలు, జద లాగ వచ్చాయి.

ఇంకో దండ తీసుకొని.. నా కాళ్ళు రెండు ఎడంగా జరప
మంటే.. నాకు .. మెల్లి మెల్లి గా మా వారి పూర్తి ఉద్దేశం
అర్థం అవ్వటం మొదలు పెట్టింది.

రెండో పూల దండ ఒక చివర నా బొద్దు మీదకి తెచ్చి
అక్కడ పూల దొంతిలో దారం తో కట్టి.. ఆ దండని నా

బొద్దు కిందుగ పొత్తి కడుపు మీద నుంచి నా పూకు
మీదుగా తెచ్చి.. నా పూకు నీ పూల తో కప్పేస్తూ.. ఆ
దండని నా పూకు కిందనుంచి.. పిర్రల మధ్య గా.. నా
నడుము వెనక వైపు కంటా తెచ్చి.. అక్కడ పూల
దొంతిలో రెండో చివర కట్టేయ గానే.. రెండు పూల
దండలు నా పొట్ట, పొత్తి కడుపు, నా పూకు, గుద్ద,
కొంత భగం నా పిర్రల నీ కప్పుతూ వున్నాయి.

మా వారు చేసినది చూడగానే నా కుంపటి లో కామ
కోరిక లావా లాగ ఉప్పొంగి నా శరీరం లోని ప్రతి
అణువు మా వారి మీద కోరికతో రగిలిపోతూ.. మా వారి
మీద పిపరీతమైన కోరిక, ప్రేమ పుట్టుకొచ్చి.. చేతిలోని
సిగరెట్ కింద పడేసి.. కసిగా ఆయన మీదకి వంగా
ముద్దు పెడదామని. మా వారు.. అప్పుడే ఇంకా అవ్వలేదే
.. నా పట్టపు రాణి.. అంటూ.. ఇంకో పెద్ద పూల దండ
తీసుకొని మళ్ళీ నా పూకు మీదనుంచి రెండో దండ లాగే
కట్టి.. ఇంక ఆగకుండా.. చిన్న చిన్న దండలు చాలా
ఉంటే.. వాటిని నా తొడల చుట్టూ రా.. నా మోకాళ్ళ చుట్టూ
రా.. నా అరి కాళ్ళపైన చుట్టూ తూ పోయారు.

ఆయన పూలు కట్టటం అయ్యే సరికి నా వళ్ళు అంతా
సెగలుకక్కుతూ, నేను ఇంక ఆపుకో లేక ఆయన తో

అన్నా " ఓరెయ్.. నా మొగుడా.. ఈ రాత్రీ అంతా.. నాతో
నాటు గా, రాక్షసం గా, పిక్రుతం గా, తెల్లారే వరకు నేను
వద్దన్నా కూడా ఆపకుండా నన్ను సుఖపెట్టు."

kama.sastry@gmail.com
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-007/>
<http://teluguliterature.net/>
<http://pictures.teluguliterature.net/>

నేను, నా మొగుడు 5వ భాగం

- శైలజ

narayana_1956@yahoo.co.in

అంటూ మా ఆయన వళ్ళో కాళ్ళు చెరో వైపు వేసి, ఆయన సిగిడిన త్రాచు పాము కి నా మొత్త తాపడం పెడుతు పిచ్చి పిచ్చి గా ఆయన ముఖం అంత నాలుకతో నాకేస్తు గట్టిగా కొగతించుకొంటే ఆయన నవ్వుతూ.." ఇప్పుడు నీన్ను చూస్తోంటే నాకు మన పెళ్ళి అయిన మొదటి ఏడాది గుర్తుకు వస్తోందే" అన్నారు.

నేను ఆశ్చర్యపోతూ " ఇప్పుడు అది ఎందుకు గురుతుకు వచ్చిందో అయ్య గారి కి ?" అన్నా..

"నీకు రక రకాల పూలు జడలో పెట్టుకోవటం చాలా ఇష్టం .. పెళ్ళి అయిన కొత్తలో కూడా ప్రతి రోజు ఆఫీసు నుంచి వస్తు పూలు పట్టుకు రమ్మని అదుగుతు వుండే దానివి. నువ్వు ఆ పూలు అన్ని జడలో పెట్టుకొని రాత్రి గదిలోకి వస్తే.. నీన్ను చూసి తట్టుకో లేక.. అప్పు డప్పుడు నేను.. ఒక పూల దండ తో నీ వళ్ళు అంత తడుముతూ.. మెల్లి మెల్లి గా

నే చీర లోకి దూర్చి.. ఒక్క సారి గా నీ దీమ్మ లోకి దూరుస్తోంటే.. నువ్వు సిగ్గు పడుతు.. పూలు అక్కడ పెడతారేంటి.. అసి అనె దాసిపి.. నేను.. నవ్వుతు.. పూలు జుట్టు లోనే కదా పెట్టుకొనెదీ.. అక్కడ కూడా జుట్టు ఉంది కదా అంటూ.. ఇంకా ఇంకా పూలు నీ బొక్క లోకి దూరుస్తే.. నువ్వు సిగ్గుతో మెలికలు తిరిగిపోతు..నన్ను గట్టిగా కౌగతించుకొనే దాసిపి."

నేను "అబ్బ.. అవన్నీ ఇప్పటికి కూడా గుర్తు పెట్టుకొని .. చంపుతున్నవు.. అవును.. మరి ఇప్పుడు నా దీమ్మ చుట్టు రా పూల దండలు చుడితే ఏమి చెప్ప మంటావు.. అప్పటిలా సిగ్గు పడలేను కదా.." అన్నా.

దాసికి మా వారు నవ్వుతూ "అప్పుడు సిగ్గు పడుతూ దొబ్బించుకొనే దాసిపి.. ఇప్పుడు.. పిచ్చాలా పడిగా, కసి కసి గా దెంగించుకో" అన్నారు.

నేను ఇంకా తట్టుకోలేక అన్నా " అబ్బ.. ఇంకా నా వల్ల కాదు రా దొంగ ముండా కొడకా.. నన్ను ఏమైనా చెయ్యి అంటూ.. ఆయన వళ్ళో నుంచి లేచి మంచం మీద కాళ్ళు రెండు బార చాపి పడుకొంటూ చేతులు రెండూ చాచి నా మొగుడు నీ మీద కి రమ్మని ఆహ్వానించా !!!!

మా నారు నేను ఊహించని విధం గా చాలా ఆవేశం తో నా
 మీద పడి.. నా మీద నిలువునా పడుకొని.. నన్ను అమిత
 ఆవేశం తో కొగతించుకొని.. నా వళ్ళు అంతా తడుముతూ..
 కసి గా నా ముఖం, ఖండం మీద గాట్లు పడేలా కొరుకుతూ
 "అబ్బ.. ఇవాళ నాకు చాలా కసి గా వుందే.. నిన్ను
 కొరుక్కొని తినేద్దామని వుంది.. నిన్ను ఇవ్వాలి చంపేస్తా.. నీ
 పూకు ముక్క ముక్కలు అయ్యేలాగ దెంగుతా.. నీ పిర్రలు
 చీల్చి నీ గుద్ద దెంగేస్తా.. నాటు పూకు లంజా.. నీ యమ్మని
 దెంగా.. నీ చెల్లి పూకు ఒక్క సారి చూపించవే.. అది కూడా
 నీ లాగే చాలా కసి గా వుంటుంది.. దాని పూకు చూస్తు
 నిన్ను దెంగేస్తా.. లంజా.." అంటూ నా పై ఎత్తులు రెండూ
 మొదళ్ళ నుంచి పట్టుకొని పిసుకుతూ .. నా ముచ్చిక నోట్లో
 పెట్టుకొని కసుక్కున కొరక గానే..

నేను "అబ్బ.. పనస తొనల్లంటి నా పూకు పెదాలు పూల
 పాంపు మీద పరిచావు కదరా.. ఒక్కో తొనని తనిపి తీర
 చప్పరించి కొరుకుతూ తినేయి.. నా బొక్క మటుకు అలాగే
 వదిలేయి.. ఎందుకంటావా.. ఆ బొక్క లో నా మొగుడు నళ్ళ
 త్రాచుపాము దూర్చి దెంగుతాడు !!! నా మొగుడు దెంగక
 పోతే.. నేను వుండలేను ఊ భాగం నా కొడాకా.. నా చెళ్ళి
 కూడా కావాలా నీకు.. ఆ లంజ కి కూడా నా లాగే దూల
 ఎక్కువ.. ఒక్క సారి నీ రుచి మరిగిందంటే ఇక్కడే
 కాపురం పెట్టేస్తుంది.. దాని పూకు ఈ సారి వచ్చి నప్పుడు
 చూపిస్తానులే.." అని నేను అరుస్తోంటే.. నా మొగుడు నా

మాటలకి ఇంకా వెర్రెక్కి పోతూ.. ఒక్క సారి గా కిందకి వెళ్ళి పూల దొంతి మీద నుంచి అందినంత వరకు కండ పట్టి.. ఒక్క సారి గా నా దిమ్మ కొరికి వదిలాడు..

నేను " అబ్బా.. మొరటు నా కొడాకా.. " అని అరిస్తే..

"నువ్వే కదే లంజా.. కొరుక్కొని తినెయ్య మన్నావు.."
అంటూ.. ఎప్పటి నుంచో ఆకలి మీద వున్న వాడిలా.. నా పూకు మీద విచ్చాలా విడిగా, ఆబగా .. పూలు, పూకు కలిపి కొరుకుతూ, నాకుతూ, చప్పరిస్తూ పోయాడు..

నేను "అమ్మా, అబ్బా.."
అని అరుస్తు.. నా మొగుడి బుర్ర ని ఇంకా ఇంకా లోపలికి వత్తేసుకొంటూ మంచం మీద మెలికలు తిరుగుతూ పోయా !!!

ఆ విధం గా చాలా సేపు నాక్కొంటూ పోయాక.. నా పరిస్థితే మంటే.. మంచం మీద నేను అడ్డంగా నా కాళ్ళు ఒక చివర, నా బుర్ర ఇంకో వైపు వున్నాయి.. మా వారు మెల్లిగా లేచి నా పొట్ట నాకుతూ నా పక్కన పడుకొని ఎంతో ప్రేమగా

"ఓయి.. కపితా.."
అని పిల్చారు. మా వారు స్పృగారం లో ఉన్నప్పుడు నన్ను పేరు పెట్టి ఎప్పుడో కాసి పిలవరు. అలా

పిలీచారు అంటే.. దాని అర్థం.. ఆయన కి ఆ రోజు నా మీద
ఎంతో, ఎంతో ప్రేమ, కసి, అభిమానం, ఇంకా ఇంకా... ఏదో.....

"ఓయి.. కపితా.. నీ మీద పిచ్చి ప్రేమ తో ఇవాళ .. అక్కడ..
చాలా గట్టి గా కొరికి నట్టున్నాను .. నొప్పెడుతోందా"
అంటూ.. నన్ను తన గుండెల్లోకి లాక్కున్నారు.

నేను చిన్న పిల్ల లాగా.. ఆయన గుండెల్లోకి ఒరిగి పోతూ..
ఆయన బాయిని సున్నితం గా పెదాల మధ్య తీసుకొని
చప్పరిస్తూ.. మధ్య మధ్య లో కొరుకుతూ అన్నా "అది నీ
వస్తువు.. నీకు ఎప్పుడో ఇచ్చేసా.. నీ ఇష్టం.."
అంటూ మళ్ళీ
అన్నా "ఈ రోజు బాగా పెరి ఎక్కిస్తున్నావు.. నాకు ఇంకా
ఇంకా ఏదో కావాలి... నాన్ను ఎప్పుడూ చెయ్యని విధం గా
ఎదైనా చెయ్యి.. నాకు బాగా కోరిక గా ఉంది.."
అంటూ.. మా
వారి చెయ్యి తీసుకెళ్ళి నారెండో బొక్క మీద వేసా.

ఆయన కూడా నా కళ్ళ లోకి ప్రేమ గా చూస్తూ...."ఓయి..
నువ్వు అంటే నాకు చాలా ఇష్టం.."
అంటూ నా గుద్ద చుట్టు
రా తన మధ్య వేలి తో సున్నితంగా నిమరుతూ.. ..
చటుక్కున తేచి.. కాళ్ళు రెండూ కిందపెట్టి మంచమీద
కూర్చొని .. నన్ను తన వళ్ళోకి లాక్కొని.. "దా.. ఇవాళ ..
నిన్ను దెంగుతూ రెచ్చ కొడతా....." అన్నారు.

నేను కూడా కొద్దిగా ఆశ్చర్య పోయా.. మా ఆయన ఎప్పుడు అంత తొందరగా లోపల పెదతాననడు.. ఇవాళ ఏదో ఉంది.. అయినా నాకు కావల్సింది నా మొగుడి మడ్డ నా గుడిసేటి పూకు లో దోపి దోపి దెంగించుకోవటం.... అసి అనుకుంటూ.. నేను మంచం కిందకి దిగి.. నా మొగుడు కి చెరో వైపు రెండూ కాళ్ళూ వేసి మీద కూర్చోసి, భుజాల మీద చేతులు ఆంచిపెట్టి మా వారి మడ్డ దోపుకొని.. పైకి, కిందకి చాలా కసిగా, ఫాస్ట్ గా కదలటం మొదలుపెట్టా.. ఇద్దరి మధ్య పెద్దగా మాటలు లేవు !

ఒకళ్ళ కళ్ళలోకి ఓకోళ్ళు చూస్తూ నిశ్శబ్దం గా కదులుతున్నాము ! నా మొగుడు చేతులు మటుకు నా స్తనాల మీద, పిర్రల మీద, తొడల మీద నాట్యం చేస్తున్నాయి !

అలా కొంత సేపు జరిగిన తరువాత, నా లోకి తన అంగం పూర్తిగా దింపివుంచి, నా మొగుడు, నన్ను తన మీదకి లాక్కుని ముద్దు పెట్టుకొంటూ చెవిలో గుస గుస గా "ఓమ్..కపితా... నా మీదకి ఇంకా వంగు.. నీ గుడ్డ లో ఒక వేలు తోసి.. పూకు, గుడ్డ ఒకే సారి దెంగేస్తా...." అంటూ ఒక చెయ్యి మా ఇద్దరి మధ్య కు తెచ్చాడు.

" ఇవాళ ఏంటిరా అన్నీ నన్ను అదిగి మరీ చేస్తున్నావు.. " అంటూ.. "అది చెయ్యతం కష్టం."

పోసి నువ్వు angle మార్చు అంటూ.. నన్ను తన
మీదనుంచి తేవదీసాడు".

నేను నవ్వుతూ.. నా మొగుడు మీదనుంచి తేచి నుంచాసి..
వెనక భాగం నా మొగుడు వైపు పెట్టి, రెండు కాళ్ళూ
మొకళ్ళ దాక మడిచి మంచం మీద పెట్టి, నా భర్త సిగిడిన
సుల్ల సి చేత్తో పట్టుకొని పూకు లోకి దోపుకుని, నా
మొగుడు మీద అలాగే కూర్చుండి పోయాను !

నా మొగుడు మీదకి వంగి ముద్దాడుతూ, ఒక చెయ్యి నా
ఆడతనం మీదకి తెచ్చి మధ్య వేలుతో పూకంతా రాస్తు
కసేపు నాకు పిచ్చి ఎక్కించి.. ఆ వేలుని వెనక్కి తీసుకెళ్ళి
నా పిర్రల మధ్య పెట్టి ఏదేదో చెయ్యటం మొదలు పెట్టాడు !
నేను కూడా నా మొకాళ్ళ మీద పూర్తి గా తేచి కొద్దిగా
ముందుకి వంగి నా మొగుడు కి సహకరిస్తూ
మూలుగుతున్నాను !!!

కొద్ది సేపు అయిన తరువాత నేను వెనక్కి బుర్ర తీప్పి
చూస్తూ అన్నా "అబ్బా .. మొత్తం వేలు దూర్చరా లోపలకి..
సగం .. సగం .. పెడతావు ఏంటిరా.. నీ యమ్మా."

నా మొగుడు నవ్వుతూ అన్నాడు "నీ గుద్ద లోకి ఈ సుల్ల
పెట్టి ఎన్నో సార్లు దెంగాను.. ఒక వేలు దూర్చటం ఏమన్నా
కష్టమా.. ఒక వేలుతో ఏమైందే.. రెండు వేళ్ళు దూర్చి

దెంగి.. సౌర కాయ లాంతి ఈ సుల్ల నీ కూడా పెట్టి నీన్ను
దెంగితే కానీ నా కసి తీరదు ఇవ్వాలి !"

నేను " చీ.. ఎవరైనా పిన్నారంటే కంగారు పడి చస్తారు..
ఏమీటా మాటలు.." అన్నాను.

దాసికి నా మొగుడు నవ్వుతూ "మన ఇంటి గోడలకి
చెవులుంటే కష్టం కాసి, లేకపోతే ఈ మాటలు ఎవరికి
పినపడే అవకాశంలేదు.. అయినా..నువ్వు మటుకు ఏం
తక్కువ..పూకు లో వంకాయ, గుద్ద లో ఇంకో వంకాయ, పెట్టి
దెంగ మసి అడిగిన రోజులు ఎన్నో ఉన్నాయి" అన్నాడు.

నేను "అవన్నీ ఇప్పుడు ఎందుకు లేండి..నా చేత
బలవంతంగా మందు తాగించి.. బోతు సిసిమాలు
చూపిస్తూ.. ఏదేదో మాట్లాడించారు.." అంటూ మళ్ళీ అన్నా
"ఎంత సేపు అక్కడ వేలు పెట్టి అలాగే ఉంచుతారు.. కాస్త
కదపచ్చు కదా "

నా మొగుడు "బలవంతంగా ఒక సారి నీకు తాగించా.. ఆ
తరువాతనుంచి నేను తాగిన ప్రతిసారీ నువ్వే గ్లాస్
తెచ్చుకుంటూన్నావు.." అంటూ.. వేలుసి కదలచటం
మొదలు పెట్టాడు !!!

నేను నా మొగుడు తొడల మీద గట్టిగా గిల్లుతూ "అవును మరి.. తాగిన మైకంలో మీరు ఇచ్చే సుఖం తట్టుకోవలంటే నాకు కూడా మందు కావాలి " అన్నా.

నా మొగుడు మీద పెక్కి, కిందకి వేగంగా కదులుతూ.. నా మొగుడు తన రెండో చెయ్యి ముందికి తెచ్చి నా బొడిపె మీద వేసి గుండ్రం గా రాస్తూ నన్ను మరింత రెచ్చ కొడుతూ, వేగంగా నా గుద్ద లోకి వేతితో కదుల్తూ.. "అంత సుఖం ఇస్తానా మందు తాగాక.. " అంటూ తీర్గి నన్ను ప్రశ్నించాడు.

మామూలుగానే నువ్వు ఇచ్చే సుఖం తట్టుకోవటం చాలా కష్టం.. కనీసం గంట
సేపు అయినా నన్ను కుక్క లాగ దెంగితే కాసి కార్చపు ..
అలాంటిది మందు తాగిన తరువాత.. నన్ను ఒక మదపు
లంజిని చేసి దెంగుతావు. అసి నేను అంటూ వుండగానే ..
నా మొరటు మొగుడు... గుద్ద లోకి రెండో వేలు తొయ్యి
గానే.. అబ్బా ..ఓహోో .ఊయ్యీ..వ్వా .. ఆయ్యో ఓ వ్వా..
ఆ..ఆ..హో.." అసి అరుస్తూ చాలా ఫాస్ట్ గా కదులుతూ.. నా
మొగుడు ని ఇంకా ఫాస్ట్ గా గుద్దలో కదలమని అరుస్తూ
పచ్చి పచ్చి గా మాట్లాడుతూ, పూకు మీద వున్న నా
మొగుడు చెయ్యి మీద నా చెయ్యి కూడా వేసి ఇంకా లోపల
కంటా నొక్కుకుంటూ.. శరవేగం తో నా మొగుడు మీద
ఊగ సాగాను.

నా మొగుడు "బేవార్సు పూకు లంజా కసిగా ..
దెంగించుకుంటూ...స్వర్గ సుఖం ఇస్తున్నావే.. నీయమ్మా..
అలాగే ఆప కుండా నా సుల్ల దెంగు.. ఇంకా.. ఇంకా.. అదీ..
అలాగే.. నీ గుద్ద లో ఉచ్చ పోసి దెంగుతా... బేవారసు
లంజా.."

నేను "అమ్మా.. న వల్ల కాదు.. ఈ సుఖం భరించ లేకపో..
..పో..పోతున్నా.. న్నాను .. అమ్మా.. అయ్యో..స్వర్గం అంతా నా
పూకు లోనే చూపిస్తున్నావు కదరా.. లంజ
కోడాకా....అమ్మా, ఇలాంటి మొగుణ్ణి ఎక్కడ వెదికి తెచ్చావే..
అమ్మా.. చంపేస్తున్నాడే.. నా వళ్ళంతా గార్లో తేలిపోతోందే..
అయ్యో..యే.." అంటూ అరుస్తూ, "ఇంకా ఆపకండి.. నాకు
అయిపోవచ్చింది.. అబ్బా..ఇలాగే నా రెండు బొక్కల్లో
దంచుతూ పోండి....." అని చాలా గట్టిగా
అరుస్తూ.. రొప్పుతూ వేగంగా ఉగుతున్నాను.

నా మొగుడు సుడ్డెన్ గా నా గుద్దలో ఉన్న తన వేలు బయటకి
తీసి. అదే టైం లో సుల్ల నీ కూడా బయటకి తీసి.. నన్ను
నుంచో పెట్టి తను కూడా లేచి నుంచున్నాడు..!!!!

నేను "అబ్బా.. ఈ టైం లో ఆపుతావేంట్రా.. అయ్యో...అమ్మమ్మా..
నేను చచ్చి పోతున్నాను.." అంటూ నా మొగుడు సుల్ల నీ
చేత్తో నలిపేస్తూ.. మొగుడు మీద కి వాలిపోయి .. మొత్త
అదిమేసుకుంటూ.. పిచ్చి పిచ్చి గా పలవరిస్తూ .. ఒరేయ్..

ఒక్క సారి కార్చుకోసియ్యరా.. అబ్బా.. తరవాత నీ ఇష్టం వచ్చి నట్లు దెంగు.. నేనేమీ అనను.. ఒక్క సారి నా మాట పినరా.. అయ్యో.. అమ్మా.. అంటూ పిచ్చి పిచ్చి గా కలవరిస్తున్నాను !!!

నా మొగుడు చాలా కూల్ గా నా పిర్రల మీద రెండు చేతులు వేసి కసిగా పిసుకుతూ..

"అంత ఈయీ గా నీన్ను దెంగేస్తే ఎలాగే ! నీ లాంటి కసి పూకు లంజ నీ కసి కసిగా దెంగాలి.. ఇంకా ఇదీ మొదలు.. ఇంకా ఇంకా దెంగుతా ఈ రాత్రం తా.." అంటూ.. నన్ను అమాంతం ఎత్తుకొని భుజాల మీద వేసుకొని మంచం మీద పడేసాడు !

నేను రొప్పుతూ మంచం మీద వెల్లకిలా పడి, నా మొగుడు కేసి చాలా కసిగా చూస్తు రెండు చేతులు నా పూకు మీద వేసి మృదువుగా నీ మురు కుంటూ నవ్వుతూ అన్నా.. " ఇందుకే నువ్వు అంటే నాకు పిచ్చి.. నువ్వు బండ బూతులు మాట్లాడినా, నన్ను పచ్చి బూతులు మాట్లాడ మన్నా, ఒక లంజ లాగ పంగ చాపి నీచేత నాకించుకుంటూ దెంగించుకుంటు.. ఈ స్వర్గ సుఖం ప్రతి రాత్రి నువ్వు ఇచ్చినా మళ్ళీ మళ్ళీ కావాలని పిస్తుంది !"

నా మొగుడు "నేను ఇప్పుడే వస్తా" అంటూ అలాగే పూర్తి నగ్నం గా నడుచుకుంటూ బెడ్డ్రాం లోంచి బయటకు వెళుతున్నాడు. నేను "ఎందుకు వెళ్తున్నారు" అంటూ.. నేను కూడా మంచం మీద నుంచి కిందకి దిగి అలాగే నగ్నం గా నడుచుకుంటూ నా మొగుడు వెనక్కాలే వెళ్ళా.

నేను వెళ్ళే సరికి నా మొగుడు ఫ్రీజ్ తలుపు తెరిచి, లోపలికి వంగి ఏదో వెదుకుతున్నాడు.... "చెపితే.. నేనే వెదికి ఇస్తాను కదా.." అంటూ.. వెనక నుంచాని పిర్రల మీద మృదువు గా రాసా.

"ఆ దొరికాయి అన్నీ.." అంటూ... చేతి లో ఏవో పట్టుకొని బెడ్డ్రాం వైపు వెళ్ళటం మొదలు పెట్ట గానే.. నేను కూడా వారి వెనకే బయలు దేరా.. రూం లోకి వచ్చి చూస్తే.. మా వారు.. బెడ్ పక్కనే పెట్టిన... రెండు పొడుగు వంకాయలు, ఆ రోజే చేసిన గులాబ్ జాం స్వీట్, తేనె సీస.. నేను ఆశ్చర్య పోతూ.. ఇవన్నీ ఎందుకు అబ్బా .. అనుకుంటూ.. సరేలే.. వీరి సంగతి తెలిసిందే కదా.. రక రకాలు గా ఏదేదో చేస్తూ ఉంటాడు.. చూద్దాము లే అనుకున్న!!!!

మా వారు ఒక సిగరెట్ వెలిగించుకొని.. మంచం మీద వెనక్కి వాలి కళ్ళు రెండూ జాపుకొని కూర్చోంటూ.. నన్ను గులాబ్ జాం తో మంచం మీదకి రమ్మన్నారు.. నేను అపి తీసుకొని మంచం ఎక్కగానే.. నన్ను తన వళ్ళో తొడల

మీద నా వెనక భాగం ఆయన వైపు వచ్చేలా కూర్చో
మన్నారు..

నేను ఆయన వళ్ళో పంగ పూర్తిగా చాపి మీద గా వెనక్కి
వాలి కూర్చున్న.. ఇప్పుడు మా ఇద్దరి ముఖాలు పక్క పక్క
గా ఉన్నాయి.. నా ఒక చెయ్యి ఆయన మీద చుట్టూ రా వేసి
కూర్చో గానే.. ఆయన తన చెయ్యి తో నా పొత్తి కడుపు
సి మురుతూ, తొడల పై భాగం లో మెత్తగా వత్తుతూ..
చటుక్కున నా నోట్లో సిగరెట్ పెట్టి

"పఫ్ కొట్టవే పూకు లంజా" అన్నారు.

నేను అప్పటికే కామం ఇచ్చిన మత్తు లో ముసిగి తేలుతూ..
పఫ్ కొడుతూ అన్నా "ప్రతీ సారీ ఇంత చక్కగా సుఖం
ఇవ్వటం ఎక్కడ నేర్చుకొన్నవే.. ముండా... నన్ను నీ బాసి స
చేసుకొన్నవు.. నువ్వు స్పంగారం లో ఏమీ చెయ్యి మన్నా
ఎందుకు అని కూడా అడగ కుండా ఏమైనా చెయ్యటాకి సి సిద్ధ
పడతాను !!! నువ్వు మసిషిషి కాదు.. స్పంగారం లో
మన్మధుడి కి ఎదురు వస్తావు" అంటూ.. ఒక చెయ్యి తో నా
ఎడమ సన్ను సి బలం గా వత్తుకొంటూ.. రెండో చెయ్యి ఆయన
చాతీ మీద వేసి ఆయన బాయి సి మెల్లగా సి మరటం చేయ గానె..
మా వారు నవ్వుతూ అన్నారు "నువ్వు కాదే.. నేను నీ
బాసి స అయ్యిపోయి.. సిన్ను చూడ గానే మూడ్ వచ్చేస్తుంది..
నీ కళ్ళ లోకి చూడగానే.. నా జూసియర్ గాడు లేచి గోల

పెట్టడం మొదలు పెట్టేస్తాడు.. దగ్గర గా వచ్చి నీ వాసన
 చూడగానే నాలో కసి వరదలై పొంగుతుంది..
 ఎప్పుడెప్పుడు నీ బట్టలు పూర్తి గా విప్పి నీన్ను కౌగలించు
 కొందామా అని ఉంటుంది నాకు.. నువ్వు నా
 అయస్కాంతానివి.. నీ కళ్ళలోనే నాకు ఎప్పుడూ కామ కోరిక
 కనిపిస్తుంది..” అంటూ సిగరెట్ నా నోట్లో పెట్టి.. నడుము
 చుట్టూ చెయ్యి వేసి నన్ను తనలోకి గట్టిగా అదుముకోగానే..
 అంతగా కట్టుకొన్న మొగుడు పొగుడుతోంటే.. గర్వం గా,
 త్రుప్తి గా, గొప్ప గా, ఆనందం గా ఫీల్ అవుతూ ఇంకా ఇంకా
 కసెక్కి పోతు వారి గుండెళ్ళోకి గువ్వలా ఒదిగి పోయా !
 (నాకు తెలిసి అంత చక్కగా మొగుడు పొగుడుతోంటే...
 ఫీల్ అవ్వని ఆడవాళ్ళు ఎవరు ఉంటారు !!!)

ఆయన ఆ చెయ్యి నీ నా స్తనాల మీదకి తెచ్చి కసి కసి గా
 వత్తుతోంటే... నేను సిగరెట్ పొగ ఆయన ముఖం లోకి మత్తు
 గా చూస్తూ ముఖం మీదకి గుప్పు, గుప్పు అని
 వదులుతు....ఆయన నోట్లో సిగరెట్ పెట్టా !!!!

ఆయన రెండు, మూడు పళ్లు కొట్టి సిగరెట్ కింద పడేసి...
 పక్కనే ఉన్న గిన్నె లోంచి గులాబ్ జాం ఒకటి నా నోట్లో
 పెట్టి, ఇంకోటి తన నోట్లో పెట్టుకున్నారు..నేను అది తీంటూ
 మళ్ళీ ఆయన మీదనే తొడల మీద కాళ్ళు రెండూ బార జాపి
 కూర్చొంటూ పక్కగా వెనక్కి వాటి కూర్చొనగానే.. ఆయన
 మళ్ళీ ఇంకో గులాబ్ జాం చేతి లోకి తీసుకొన్నారు..

